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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO, DE EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE, 

DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ESPORTE E TURISMO, DE INDÚSTRIA, 

COMÉRCIO E AGROPECUÁRIA E DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três reuniram-se na sala de 

reuniões da Câmara Municipal de Corbélia às 10h10 os membros da COMISSÃO DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO: os Vereadores Eli Stefanello, Marcos Edson Jandrey e Paulo Zaquette, os 

membros da COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO: os Vereadores 

Volmir Gronefeld Reis, Franciso Rossoni Neto e Marcos Edson Jandrey, os membros da 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE: os Vereadores Francisco Rossoni 

Neto, Paulo Zaquette e Claudino Dias de Lara, os membros da COMISSÃO DE 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ESPORTE E TURISMO: os Vereadores Paulo Zaquette, 

Eli Stefanello e Franciso Rossoni Neto, os membros da COMISSÃO DE INDÚSTRIA, 

COMÉRCIO E AGROPECUÁRIA: os Vereadores Claudino Dias de Lara, Nei Adair Pauvels 

e Eli Stefanello, e os membros da COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: os Vereadores Marcos Edson Jandrey, Claudino Dias de Lara e Nei Adair Pauvels. 

Iniciados os trabalhos foram tratados os seguintes assuntos: 1) PLO 031/2023: Dispõe sobre a 

política pública municipal para garantia, proteção e ampliação dos direitos das pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus familiares. Relator CJR: Eli Stefanello. Relator 

CECS: Claudino Dias de Lara. Os Vereadores debateram o assunto e as Comissões se 

manifestaram favoráveis a continuidade da tramitação da proposição. 2) PLO 034/2023: Cria 

o Parque Industrial “Corbélia 2”, e, dá outras providências. Relator CJR: Marcos Edson 

Jandrey. Relator CEFO: Marcos Edson Jandrey. Relator CICA: Nei Adair Pauvels. Relator 

CVOSP: Claudino Dias de Lara. Os Vereadores debateram as intencionalidades e soluções 

propostas pela matéria, destacando que o texto ainda demanda mais estudo para fins de 

adequações, principalmente quanto aos requisitos para os interessados serem beneficiados com 

a cessão de direito real de uso, foi deliberado quanto a convidar o engenheiro civil Ricardo 

Rafael Sedlacek para a próxima reunião da comissão, para participar dos debates do tema. 3) 

PLO 035/2023: Institui no calendário oficial do Município de Corbélia o Dia do Motociclista. 

Relator CJR: Paulo Zaquette. Relator CDSET: Eli Stefanello. Os Vereadores debateram o 

assunto e as Comissões se manifestaram favoráveis a continuidade da tramitação da proposição. 

4) PLO 036/2023: Dispõe sobre a atualização do piso nacional dos profissionais do Quadro 

Próprio do Magistério do Município de Corbélia - PR, e, dá outras providências. Relator CJR: 

Eli Stefanello. Relator CEFO: Volmir Gronefeld Reis. Relator CECS: Francisco Rossoni Neto. 

Relator CVOSP: Nei Adair Pauvels. Os Vereadores debateram o cenário financeiro em que a 

presente proposição é apresentada, destacando o momento de contingência de gastos declarados 

pelo Decreto nº 886/2023 e o índice de pessoal acima dos 55%, que tais dados e métricas são 

evidencias da impossibilidade do cumprimento do reajuste proposto, discutiram sobre o 

demonstrativo de impacto orçamentário financeiro apresentado, onde as despesas de pessoal 

terão um acréscimo de R$ 98.475,79 mensais e R$ 1.280,185,27, sendo apenas neste exercício 

financeiro R$ 213.364,21, e ainda um impacto na CASSEMC de R$ 38.640,93 mensal e de R$ 

502.332,09 anual. Contudo, ressaltaram que no mesmo documento, o Prefeito Municipal e o 
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Secretário da Fazenda afirmam, sob pena de improbidade administrativa, que a arrecadação 

aumentou, que no fechamento do mês de outubro o índice será de 49,67% permitindo o reajuste, 

portanto diante da fiança da informação contida no dossiê aprovaram a tramitação da 

proposição. Não havendo mais assuntos para a pauta a reunião foi encerrada, sendo redigida a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 

 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

   

Eli Stefanello 
Presidente 

Marcos Edson Jandrey 
Vice-Presidente 

Paulo Zaquette 
Membro 
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Presidente 
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COMISSÃO DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E AGROPECUÁRIA: 

   

Claudino Dias de Lara 
Presidente 

Nei Adair Pauvels 
Vice-Presidente 

Eli Stefanello 
Membro 

 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

   

Marcos Edson Jandrey 
Presidente 

Claudino Dias de Lara 
Vice-Presidente 

Nei Adair Pauvels 
Membro 

 


